

一中举办班主任节

“00后”真情告白:老班,我爱你!



郝良群老师收到学生赠送的礼物 实习生 陈志豪 摄



本报讯(通讯员 黄侃 实习生 陈志豪 记者 黄艳)最喜欢和学生谈话、最精致、最不服老、最“飙”……说起班主任,你最先想到他(她)的哪一特质?11月18日,适逢南京市第一中学的校庆日,也是学校举行的“理解·感恩·爱”南京一中第七届班主任节,各班班长作为代表,上台向自己的班主任献上祝福、心愿卡和礼物,并大声表白“老班,我爱你!”

走近班主任风采展板,现代快报记者发现,在班主任之“最”的评选展板上,除了常见的“任劳任怨”“吃苦耐劳”外,“亲和力”“热爱运动”“有生活情趣”“博学”“幽默”……成了这些00后的评判标准。

最呆萌、最自然、最HIGH、最有存在感,2013年至今,历届学生用海报的方式评价班主任李栋梁。

“我们的班主任是最丽质天‘晨’的班主任”,高二(10)班的刘昊喆告诉记者,马晨晨老师不仅天

生丽质,还经常在教学方面向其他老师学习,“天成”的勤奋,所以为她选择了这样的评选名称。

“郝老师,是最好的老师,最‘政’派的班主任。”提起自己的班主任郝良群,高二(11)班的卢莞尔自豪地说。记者注意到,卢莞尔的手上拿着的是号称本次礼物中“字数”最多的,一本画有漫画封面的册子,“因为我们班每个人都想向郝老师表达自己的感激,于是选择了一本活页册,每人负责一页,在上面写上自己想说的话,贴上自己的照片,最后收集成册,还为老师画了一个漫画形象,很丰富。”卢莞尔说。班主任郝良群告诉记者,班里的孩子都很懂事,在日常教学工作中,配合度也很高。

高三(2)班班主任谭海军担任班主任工作已经15年了,今年,谭海军被学生们评为“最‘洁癖’班主任”。对于这个带有些许调侃的称号,谭海军表示接受。“平时我对班级卫生的要求比较高,通过培养学

生们的卫生习惯,希望他们养成良好的行为习惯。”谭海军告诉记者,“比如我要求班里的黑板干净得能当镜子使用,其实也希望通过干净的黑板来让学生们感受到宁静的内心。”

班主任作为学生成长发展的引路人,其工作幸福感将直接影响学生的健康成长。“这种幸福感来自于旁人对其工作的理解与尊重,热爱与支持。”南京一中学工处副主任张亮告诉记者,正是基于这样的理念,学校设立班主任节,让学生从他们的角度,寻找班主任身上的感人特质和优秀品格,让学生试着去理解和感恩自己的班主任,也让班主任明白自己未来工作的努力方向,破解班主任工作热情不高、幸福感不强的问题。



扫码看视频

这些出行信息看过来

多条公交线路、站点近期调整

本报讯(记者 李娜)记者从市客管处获悉,11月23日首班起,多条公交线路站点调整。

原“大桥饭店”更名为“城河南路·建宁路”,涉及公交:12路(单边)、唐山路总站往旭日景城总站方向)、538路(单边、浦口公园往南京站·北广场西方向)。原“四川路”更名为“四川路·江西路”,原“芦席营北”更名为“金贸大街·四

川路”,涉及公交:117路、535路。原“长江大酒店”站更名为“四平路广场东”,涉及公交线路:10路、54路、66路、535路、555路、558路、D3路、Y10路、Y26路。原“金海市场”更名为“建宁路·金川河东路”,涉及公交线路:10路、54路、66路、95路、535路、555路、558路、Y10路。

此外,因文景路北段(西侧道路)封闭施工,自11月18日首班车

起,公交665路往北外滩水城总站方向,线路中段走向临时改由浦泗路、星火路运行,文景路北段临时取消运行。

因乐山路(奥体大街-富春江西街)段道路半幅围挡施工,自11月23日首班起,“乐山路·富春江西街”站(路西、北向南方向)向南调整约90米。涉及公交线路:7路、126路、Y7路。

江北新区半马期间6条公交临时调整

本报讯(记者 李娜)11月18日,现代快报记者从南京市客管处获悉,为配合11月24日南京江北新区半程马拉松在江北浦口青奥体育公园周边道路举行,赛事期间部分道路实施临时交通管制。届时,公交603路、685路、D7路、D10路、G59路、609路等6条线路走向临时调整。

603路、609路、685路、D7路、D10路临时缩线至“滨江和园东”起讫。临时撤销站点:孵鹰大厦、江

北新区研创园。G59路临时调整:林景雅园东至省人民医院浦口分院东往返运行,省人民医院浦口分院东为临时起讫站点。

待道路交通管制结束后,线路即恢复原线路运行。

地铁9号线一期工程通过用地预审

本报讯(记者 张瑜)南京地铁9号线传来最新进展!11月18日,现代快报记者获悉,江苏省自然资源厅日前发布关于南京地铁9号线一期工程项目用地的预审意见。该预审意见明确,原则同意南京地铁

9号线一期工程项目通过建设项目用地预审(有效期三年)。

此前,南京地铁集团有限公司提交了关于南京地铁9号线一期工程项目用地预审申请报告及有关附件。经江苏省自然资源厅审查,

提出相关预审意见:该项目属于交通运输用地。

该项目北起丹霞路站,南至滨江公园站,线路全长约19.702公里,全线为地下区间,共设车站16座,其中换乘站9座。

连打8次电话投诉欠薪 第9次来电却是表扬街道

本报讯(通讯员 吴洋 见习记者 卢河燕)自今年9月起,被拖欠工资的周某相继拨打了8次12345投诉电话。第9次,周某却特意通过12345政务热线,要求表扬南京市鼓楼区热河南路街道社保所,这究竟是怎么回事?

现代快报记者了解到,目前身在盐城打工的周某此前多次拨打南京12345热线电话,反映被拖欠12600元工资的问题。随后,南京市鼓楼区热河南路街道社保所请周某到街道来,了解事情经过,安抚周某情绪。经积极协调,工程方答应今年年底解决欠款。但因家中变故,周某急需用钱,街道再次出面斡旋,最终,周某全额拿到了被拖欠的工资。事情解决后,周某第9次拨打12345政务热线,这一次,他对热河南路街道社保所进行了表扬。

这背后是该街道为了切实保

障农民工利益做出的系列工作。比如,确定属地管理、分级负责、谁主管谁负责的原则,形成工作合力。街道主要领导亲自抓亲自管,科室与社区联动,定期召开联席会议,设立投诉电话,专人关注网络舆情,确保诉求进得来、专人管、有结果。同时加大日常和专项检查工作力度,建立街道在建工地QQ联系群,对在建工程项目按月足额支付工资、农民工工资专用账户管理等制度落实情况,逐户摸排整改,督促未落实单位及时整改。

此外,加强企业规范,充分发挥监管作用。将监管方式从被动应对向主动预防转变,督促用人单位依法签订劳动合同、依法用工,统一办理市民卡,建立保障农民工工资支付工作台账,对欠薪企业实施失信联合惩戒,向公共信用平台推送欠薪信息,实现企业信用信息互认共享。

学生防近视记住这两条: 每天户外2小时 室内要用好光源

本报讯(通讯员 唐璜 实习生 陈志豪 记者 仲茜)室内照明是否越亮越好?无蓝光护眼灯是否真的有效?11月17日是“世界学生日”,一场“光环境与视觉健康”主题活动在东南大学四牌楼校区举行,来自江苏省人民医院眼科的医生和东南大学显示技术研究中心的教授,就青少年如何防治近视、科学用眼护眼进行了解析。专家呼吁大家,要尽可能保证每天2小时以上的户外活动,同时还要科学地调节人造光,“用好光”。

据统计数据显示,2018年全国儿童青少年总体近视率为53.6%,青少年预防近视成为众人关注的课题。

“我们建议在18岁之前,尽量把近视度数控制在600度以下。600度以上属于高度近视,有可能会引发一些并发症。”江苏省人民医院眼科副主任医师、副教授范雯

告诉记者,想要不近视,只有多去户外,接触自然光。常在户外自然光线下活动,不同的光照,会影响人体视网膜色素上皮细胞分泌多巴胺的功能,从而起到调节视力的作用。

此外,对于市场上出现的不少“无蓝光”护眼灯,东南大学显示技术研究中心主任张宇宁表示,这样的宣传语其实是有问题的。“比如‘无蓝光’是没有必要的,蓝光是自然光不可或缺的重要组成部分。有家长在日常生活中给孩子佩戴防蓝光眼镜,反而使得丰富多彩的视觉世界发生了失真。”

张宇宁表示,“好的光源”要求光源的光谱组成尽可能接近自然光,色温适中,且光源随时间变化的波动幅度尽可能小,最好无频闪。长时间借助光源看书写字,要多用“面光源”,少用“点光源”,减少眩光。

紫金农商银行金箔路支行 多措并举开展国库知识宣传

为促进客户更好地学习国库、了解国库,提升社会公众对国库知识的认知,根据人民银行2019年“国库知识宣传月”活动方案,紫金农商银行金箔路支行充分发挥协调与服务职能,在改善金融生态环境、开展普惠金融等方面,不断创新突破,快速响应、积极落实,组织成立宣传小分队,多措并举开展国库知识宣传。

活动期间,该行宣传小分队先后在车站、商户、写字楼等人流聚集的地方为客户讲解国库知识;同

时深入校园,为学生送去金融知识;并在银企要素对接会上设置宣传台,向广大企业宣传国库业务。另外该行广拓宣传渠道,除了在所辖各网点、街头和学校宣传外,积极加强微信朋友圈分享、微博转发,学习强国研讨等进一步提升宣传效果。该行播放器循环播放国库知识视频,同时印制宣传海报、宣传折页同步宣传。工作人员热情地为客户解答国库业务的办理途径、方法等热点问题。

马萍萍